Câmara Municipal de Boa Vista do Tupim

Outros



Estado da Bahia

Câmara Municipal Boa Vista do Tupim

Boa Vista do Tupim, em 09 de fevereiro de 2021.

, À Comissão de Transmissão de Governo

Prezados senhores,

Em cumprimento a resolução TCM 1311/12, encaminho em anexo relatório de transição de governo, referente a gestão do Senhor Sávio Bulcão dos Santos 2019-2020. Na oportunidade, renovamos a V. Senhora, nossos protestos de estima e consideração.

Cordialmente,

Iana Patricia Gomes da Silva Sant Presidente da Comissão Gestão 2019-2020

> Boa Vista do Tupim - BA Recebi em

Rua Antônio Carneiro, 31 - Centro - CEP: 46.850-000 - Fone/Fax: (75) 3326-2501 / 2504 - CNPJ 63.088.371/0001-97 Boa Vista do Tupim/BA

Praça Manoel Garrincha | 26 | Centro | Boa Vista do Tupim-Ba

cmboavistadotupim.ba.ipmbrasil.org.br